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„Tájékoztató a 2021-ben 15. éves Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és 
Borbarátnőinek Egyesülete működéséről.” 

 

Készült Sárisáp Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. január 31- i ülésére. 
 

Bevezetés: 
 

A 2018-ban elfogadott új egyesületi alapszabály közgyűlés összehívására vonatkozó előírása, 

valamint februári programjaink sokasága miatt a rendes éves közgyűlés időszaka nálunk 2019. 

óta március első dekádjára esik. Kivételt ez alól 2021 képezte, amikoris a Covid járvány 

okán bevezetett veszélyhelyzet szigorú egészségügyi intézkedések meghozatalát indokolta. 

Többek között megszületett az a rendelet, hogy zárt helységekben – így a helyi Művelődési 

Házakban is - nem lehetett rendezvényt tartani. 

 

A 2020-as év könyvelése szokásosan január végével lezárult. A kialakult járványhelyzet viszont 

nem sürgetett bennünket a mérleg és a mérlegbeszámoló elkészítésével. Inkább 2021 1. 

negyedévének lekönyvelése vált fontossá április elején, hogy a 2020. évi NEA pályázaton 

elnyert 195.000.- Ft-os támogatás esedékes szöveges és pénzügyi beszámolója eredeti 

határidőre, azaz 2021. április 30-ra elkészüljön. 

Ugyanakkor értesítést kaptunk arról, hogy „a 2020. november 4-én megvalósítási időszakban 

lévő, vagy ezt követően létrejött támogatási jogviszonyokban meghatározott támogatott 

tevékenység megvalósítási időtartama - és ezzel összefüggésben a beszámolási határideje  - 

a veszélyhelyzet időtartamával megegyező mértékben, a jogszabály erejénél 

fogva meghosszabbodik. 

Mi mégis az eredeti határidő - április 30. - betartását láttuk inkább jónak azért is, mert 2021. 

április 23.-án bankszámlánkra átutalásra került a 2021. évi NEA támogatás igényelt 202.000.- 

Ft-os összege.  

 

Az érvényes rendelkezések kimondták, hogy közgyűlés csak a veszélyhelyzet megszűnése 

után hívható össze 90 napon belül! Viszont a 2020. évi beszámoló és a mérleg beküldésének 

határideje továbbra is 2021. május 31. maradt.    

 

Írásban összehívott elektronikus közgyűlés megtartására az érvényes rendelet lehetőséget adott, 

de annak előírásai bonyolultságuknál fogva nálunk nem voltak kivitelezhetőek a magas 

taglétszámból eredően.  

 

Dr. Tarczay Áron NIOK jogász szakértő értelmezése szerint, ha az egyesületek létszáma 

meghaladja a 10 főt (és általában ez fennáll), akkor az ügyvezetés dönti el azt, hogy a közgyűlés 

elé utalja-e a beszámoló elfogadásának kérdését, vagy pedig  az elnökség maga fogadja el a 

beszámolót a mérleggel együtt és a veszélyhelyzet elmúltával 90 napon belül tart egy 

közgyűlést, ami azt megerősíti. Így, ha valaki kifut a határidőből, az  is egy megoldás, hogy az 

elnökség fogadja el a határozatokat május 31-ig és majd később azt megerősíti a közgyűlés 

a veszélyhelyzet megszűnése után 90 napon belül.  

                                                  

Az egyesület elnöksége fentiek szerint járt el akkor, amikor május 31.-én megtartott ülésén 

arról döntött, hogy a határozatokat maga fogadja el és amikor lehetséges, összehívja a 

közgyűlést és az elnökségi határozatokat a közgyűléssel utólagosan megerősítteti, amelyet 

a veszélyhelyzet megszűnését követő 90 napon belüli időpontra hívja össze a törvényi 

rendelkezéseknek megfelelően. 
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Az elnökség beszámolója a 2020. évről már 2021. január 30.-án elkészült, de a mérleg csak 

2021. május 20-án állt rendelkezésre. Mindkettőt az elnökség május 31.-i ülésén tárgyalta 

és hozott azokról elfogadó határozatokat. 

 

2021. 07. 03. – án megnyílt a Sárisápi Közösségi Tér a rendezvények tartása előtt, ezért az 

elnökségi ülés július 13-ra azonnal összehívásra került. Az elnökség határozott a 2021. évi 

rendes közgyűlés összehívásáról 2021. augusztus 6-ra, illetve érvénytelenség esetén 2021. 

augusztus 13-ra. Az utóbbi időpontban - 2021. 08. 13. - határozatképes közgyűlés 

megerősítette a 2021. 05. 31.-i elnökségi ülés határozatait, azaz jóváhagyta a 2020. évi 

beszámolót, a pénzügyi mérleget, a 2021. évi költségvetési tervet, valamint a 2021. évi 

programtervet és a Felügyelőbizottság beszámolóját az egyesület 2020. évi működéséről.  

 

 

Évértékelés: 
 

Egyesületünk taglétszáma stagnáló, de továbbra is jelentős - 170 fővel zártuk az évet -, ami azt 

bizonyítja, hogy a tagok igénylik az alapszabályban megfogalmazott célok megvalósulását, 

közösségi életet akarnak élni, egyben közösen akarnak gondolkodni és tenni a közösségért, az 

elért eredményeket pedig közös sikerként értékelik.  

 

Szervezetünk Annavölgy és Sárisáp lakóiból alakult a Sárisápi Kertbarátkör jogutódjaként. 

Az alapító két településen felül 17 környező településről (Párkány, Budapest, Esztergom, 

Esztergom - Kertváros, Nyergesújfalu, Dorog, Csolnok, Epöl, Nagysáp, Tokod, Tokodaltáró, 

Tát, Tata, Piliscsaba, Vecsés, Szár és Máriahalom) vannak tagjaink. Kimondhatjuk, hogy 

három megyét – Komárom-Esztergom, Pest, Fejér –, valamint Budapestet és Párkányt 

fogjuk át tevékenységünkkel, ami természetesen nem kis feladatot jelent a rendezvények 

szervezésekor.   

 

Egyesületünk székhelye Sárisáp, Malom utca 3.; Annavölgyön pedig telephellyel 

rendelkezünk (Erkel Ferenc tér 2). 

 

Vezetőségünk feladata mindent az egyesület eredményes tevékenységéért, a tagokért és a 

közösség építéséért tenni, az egyesület alapító okiratában rögzített céloknak teljes mértékben 

megfelelni, amelyek az alábbiak:      

 

- a tagok érdekének képviselete;  

- a gazdálkodási szakértelem fejlesztése; 

- a kisgazdasági, kertészeti, szőlő- és gyümölcstermesztési tevékenység és a 

borászkodás segítése; 

- a természetes környezet megóvása; 

- parlagfű terjedése elleni védekezés; 

- nevelés, oktatás, képességfejlesztés; 

- kulturális tevékenység; 

- gasztronómiai- és borbemutatók szervezése, bonyolítása. 

- hagyományápolás; 

- közösségfejlesztés. 

 

Az Egyesület céljának megvalósítása érdekében együttműködik más egyesülettel és 

szövetséggel, amelyek segítik és hozzájárulnak az Egyesület eredményes működéséhez. 
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Rendezvényeink többnyire nagyszámú érdeklődőt vonzanak, ami külön öröm számunkra, mert 

így közelebb kerülnek az emberek egymáshoz. Többéves jó kapcsolatunk van Szlovákiában a 

Felvidéki tájegységen a garamkövesdi, az ebedi és a farnadi borászokkal (SZKALA 

Borászok és Szőlészek Polgári Társulása - Garamkövesd, Ebedi borászati egyesület,  Aranyfürt 

Szőlőtermesztők Egyesülete - Farnad), szoros együttműködést sikerült kialakítanunk velük.  

 

Ugyanakkor a leghosszabb ideje, csaknem 15 éve – alakulásunk óta – járunk össze 

rendszeresen a közeli Piliscsévi Pincefalu Egyesülettel. Az első alkalommal csak borversenyre 

mentünk, ami az együtt töltött évek során hamarosan családias kapcsolatba ment át. Évente 

többször is részt veszünk egymás rendezvényein és szinte alig várjuk az újabb találkozást. 

Amikor Náluk vagyunk, mindig irigykedve nézzük a Pilis ölelésében megbújó, egyedien csodás 

panorámájú Pincefalut. Őket pedig a mi vendégszeretetünk, összetartásunk és a 

harmonikaszó varázsolja el. A 2015. év végén megtörtént ottani fiatalítást hozó 

vezetőségváltás ellenére sem szakadt meg kapcsolatunk egymással. Kivételt képez a Covid 

időszaka. 2020 márciusában, borversenyünkön jártak utoljára nálunk, azóta viszont nem 

szerveztek saját programokat. 2020 és 2021 júniusának utolsó szombatján eljöttek a Tokodi 

Borút rendezvényre, ahol felkeresték egyesületünk nyitott pincéjét, de más alkalommal nem 

találkoztunk sajnálatunkra. Az igazság az, hogy Náluk az elnökségi tagok fiatalok, még mind 

aktív dolgozók és egyéni vállalkozók. Természetesen a családi élet biztonsága szerepel első 

helyen és csak utána jöhet a kikapcsolódás és a szórakozás, az egyesületi élet. Elfáradtak és 

bele fásultak a jelen időszakban a feladatok sokaságába. Reméljük azonban, hogy a sokéves 

kapcsolatnak ezzel még nem értünk a végére és bízunk a folytatásban.   

 

Hétéves kapcsolatunk van a szomszéd településen működő Tokodi Pincefaluval. Borászaink 

visszatérő résztvevői a festői környezetben, a Tokodi Pincevölgyben évente megrendezésre 

kerülő Nyitott Pincék rendezvénynek. 2021 Náluk is hozott változást, a vezetésben 

megújultak. Rendezvényükre három alkalommal vittük magunkkal a Felvidéki Farnad település 

borászait is. 

 

Korlátozás nélkül bárki tagja lehet egyesületünknek két tagtársunk támogató 

nyilatkozatával. 
 

Rendezvényeinkkel – figyelembe véve az önkormányzati, a térségi és egyéb igényeket – hozzá 

tudunk járulni egy „otthonosabb és bensőségesebb vidéki élet” biztosításához, ahhoz, hogy a 

családok helyben találják meg kikapcsolódási lehetőségeiket és közösségi életet éljenek, 

élhessenek. 

 

Több fiatal tagtársunk vesz részt egyesületi munkánk segítésében. Bennük látják az 

elnökség szebbkorú tagjai az utódokat az egyesület közel jövőbeni vezetésében. 

Tag önkénteseink, aktivistáink rendszeresen bekapcsolódnak rendezvényeink előkészítési és 

szervezési feladataiba.  

Nem vezetőségi tag önkénteseinkből évente a legtöbbet tevő öt főt oklevél elismerésben 

részesítjük a közgyűlésen.  

 

Lehetőséget biztosítunk a mindkét községben működő civil szervezeteknek, óvodáknak és 

iskoláknak, valamint a helyben lakóknak arra, hogy a hagyományőrző kultúrát képviselve 

rendezvényeinken – Borverseny, Virág- és Terménykiállítás, Búcsúnapi Borászbál, stb. - 

rendszeresen bemutassák tudásukat, hírnévre és elismerésre tegyenek szert, meghívást kapjanak 

ezáltal a más településeken fellépésre. 
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Gasztronómiai csapatunk állandó résztvevője a falunapoknak és a falukarácsonyoknak 

mindkét településen. 

 

Az önkormányzatok rendezvényeinek megvalósításában - felkérés esetén - aktív részvételt 

vállal egyesületünk. A községeinkben működő civil szervezetekkel jó a kapcsolatunk, 

látogatjuk egymás rendezvényeit, előadásait. Jövőbeni programterveinket már az előző év 

végén egyeztetjük az önkormányzatokkal, a helyi civil szervezetekkel, a szomszéd települések 

borászaival, hogy azok ne essenek azonos napra és így ne vonjuk el egymástól a rendezvények 

érdeklődőit. 

 

Egyesületünk alapító tagja a LEADER „Duna-Pilis-Gerecse Vidékfejlesztési Egyesület” -

nek és a Dorog és Térsége Turizmus Egyesületnek. Utóbbival 2021-ben megszűnt a 

kapcsolatunk, mivel nevezett egyesület tevékenysége a Duna vonali települések turisztikájának 

felvállalására összpontosult.  

 

2021-ben az alábbi programokat szerveztük, illetve a következő 

meghívásoknak tettünk eleget:    

 

"A kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó 

humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és 

életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki 

2020. márc. 11.-én, amely 2020. 06. 18.-án került megszüntetésre. 

 

2020. nov. 4.-én sor került a veszélyhelyzet ismételt kihirdetésére , amely 2021. január 

elsején is érvényben volt és 2021. május 23-ig tartott. De a kultúrházak csak július 3.-án 

nyithattak ki. 

 

(I. Veszélyhelyzet: 2020. március 11. – 2020. június 18. 

II. Veszélyhelyzet: 2020. november 4. – 2021. május 23. 

III. veszélyhelyzet 2021. szeptember 24. – 2022. június 1-ig.) 

 

El kell ismernünk, hogy a Covid - járványhelyzet súlyossága által okozott veszélyhelyzet 

alaposan átírta azt a programtervet, amelyet még 2020 év végén próbáltunk körvonalazni 

és szerettünk volna megvalósítani. Egyszóval a 2021-as év - hasonlóan a 2020-as évhez - 

csak részév volt saját rendezvényeink és szakmai kirándulásaink tekintetében és a 

programlehetőség időszakát csak sokkal alaposabb szervező munkával sikerült 

elfogadhatóan gazdaggá tenni. De sikerült! 

 

 
 

          Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak  

         és Borbarátnőinek Egyesülete életéből. 
 

A fent megfogalmazott negatív hatás sajnos 2021. első negyedévére 

teljes egészére igaz volt. A kialakult súlyos járványhelyzet nem tette 

lehetővé semmilyen program szervezését és lebonyolítását. Ez azt 

jelenti, hogy január – februárban, amikor a hobby kertekben, 

gyümölcs- és szőlőgazdaságokban holtidőszak volt a tennivalókat 

illetően, a borászoknak boraik szakszerű kezelése és borversenyekre felkészítése jelentett 

csak egyedüli feladatot a szakmát illetően. Községeink lakói bezárkóztak portáikba, 
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megszűnt a személyes kapcsolatoknak még a keresése is. Kizárólag a telefonos elérhetőség 

maradt az egymás közötti kapcsolattartásra. Mindenki figyelmét felhívtuk a járványügyi 

szabályok szigorú és maradéktalan betartására és az oltakozás fontosságára. Ezt kívánta 

a közös érdek, az egymásra ráutaltság, hogy a veszélyhelyzet megszűnése után 

megmaradhasson a találkozás minden örömteli lehetősége.  

 

Az egyesület működésének folyamatossága, a fenntarthatóság biztosítása érdekében az 

alábbi feladatok időbeni elvégzésére összpontosítottunk: 
 
- Az elnökségi beszámoló elkészítése a 2020. évről - 2021. január 30.  
 
- A Sárisáp község Önkormányzata által 2020. évre adott támogatás elszámolása a  
           Polgármesteri Hivatalban - 2021. 03. 26. 
          
- A LEADER pályázat kiírásra került. 
           Projektötlet beadásra került – augusztusi bográcsparti – 2021. április 15. 
           Pályázható összeg: 500.000.- Ft-tól 3.000.000.- Ft. 
           Utófinanszírozott támogatás elnyerése, amelyhez 25 % saját erő szükséges.  
           Közösségi célokat szolgáló rendezvény szervezése kapcsolódó ellátási, ún. catering   
               költségek, reprezentációs költségek elszámolásával. 
           Jelen felhívás keretében a helyi támogatási kérelem benyújtására 2021.04.15. naptól  
           2022.12. 31. napjáig van lehetőség, illetve a keret kimerüléséig. 
           2021-ben az egyesület nem nyújtott be LEADER pályázatot. 
           Egyesületi pályázat benyújtása csak abban az esetben lehetséges, amennyiben az  
               Önkormányzat biztosítja az egyesület részére a megvalósítás előfinanszírozását rövid 
               lejáratú kamatmentes kölcsön biztosításával, illetve a saját erőforrást plusz támogatásként  
               az  egyesület rendelkezésére bocsájtja. Természetesen a pályázati célmindenképpen a falu  
               javát szolgálná. 
 
- A 2021. évi sikeres NEA pályázat támogatási összegének (202.000.- Ft) Államkincstártól  
          megérkezése az egyesület bankszámlájára – április 23. 
 
- A 2020. évi NEA pályázaton nyert 195.000.- Ft támogatás beszámolójának és pénzügyi  
          elszámolásának beadása a Bethlen Gábor alapkezelő felé - 2021. április 30. 
                    

Az aktuálisan megítélt támogatási összeg: 195000.-Ft 

Ebből lemondott összeg:   25960.-Ft 

Megmaradó támogatás: 169040.-Ft 

 
          A 25.960.-Ft összegről lemondás oka, hogy 2021. első negyedévében a rendezvények  
          elmaradtak a járványügyi helyzet miatt. 
 
- 2020. évi Mérleg elkészülésének időpontja 2021. május 20. 
 
- A 2021. évi rendes közgyűlés napirendi pontjaira felkészülés (2021. évi programterv  
           véglegesítése, 2021. évi költségvetési terv elkészítése, 2021. évi tagdíjra javaslat tétel, a 2022.  
           évben esedékes tisztségviselők választásához a Jelölő Bizottság tagjainak személyére 
           javaslattétel). 
 
- A  Magyar Államkincstártól 2.643.187.- Ft LEADER támogatás megérkezése a korábban  
           vásárolt rendezvénysátorra - 2021. június 11.  
 
- Tokodi Nyitott Pincék rendezvény – június 26, szombat 12 órától. 
           Három egyesületi borász kínálásban részvétele Nagy János pincéjénél.      
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          Szemelvények a Kertbarátok és a 

Borbarátnők  

                            életéből.  

 

Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete 

második negyedéve az éledés időszaka volt a vírushelyzet okozta sok 

megpróbáltatás után. Nem volt könnyű öt hónap bezártság és a sok 

megpróbáltatás után kimozdulni otthonról és megszokni ismét a szabadság lehetőségét. A 

félelemérzet egy darabig még megmaradt az emberekben! 
 

A veszélyhelyzet ugyan 2021. május 23.-án visszavonásra került, de átmenetileg csak a 

külterületi programok szervezésére adódott meg a lehetőség.   

 

Az érvényes rendelkezések kimondták, hogy közgyűlés csak a veszélyhelyzet megszűnése 

után hívható össze 90 napon belül! Viszont a 2020. évi beszámoló és a mérleg beküldésének 

határideje továbbra is 2021. május 31. maradt.    

                                             

Az egyesület elnöksége – élve a lehetőséggel - május 31.-én megtartott ülésén arról döntött, 

hogy a szükséges határozatok – a 2020.-évi beszámoló, a 2020. évi mérleg, a 2021. évi 

költségvetési- és a programterv, a 2021. évi tagdíj elfogadása, valamint a 2022. évben 

esedékes tisztségviselők választásához a Jelölő Bizottság tagjainak személyére 

javaslattétel – elfogadását saját hatáskörébe rendeli és amikor lehetséges, összehívja a 

közgyűlést. A meghozott elnökségi határozatokat pedig a közgyűléssel utólagosan 

megerősítteti. A veszélyhelyzet megszűnését követő 90 napon belüli időpontra kellett a rendes 

éves közgyűlést összehívni a törvényi rendelkezéseknek megfelelően. 

 

Az első programesemény az év első felében az egyesületi borászok részvétele volt a 

Tokodi Nyitott Pincék rendezvényen 2021. 06. 26.-án. 
Köszönjük a résztvevő sárisápi borászoknak – Bercsényi László, Gombola Gábor és ifj. 

Vitek János – a helyszín fogadásra felkészítését (sátrak, padok, asztal, hűtőszekrények), a 

rendezvényen részvételt és a kitartást, az ellátogató sárisápiaknak pedig az egyesület kínáló 

helyének felkeresését. 

Köszönjük Süveges Jánosnénak és unokájának, Szeiler Viktornak és a Gombola lányoknak a 

segítő közreműködést, Nagy Jánosnak a kínálás helyszínének rendelkezésre bocsátását. 

 

Szervezési észrevételek: új szervezői kar tevékenykedett Kecskeméti István vezetésével 

Wéber Péter utódaként.  

Negatívumok: 

-Későn került sor a rendezvény meghirdetésére, ezért nem jutottak időben információhoz a 

borkóstolásra fogékony érdeklődők. 

-Csak naponta egy pince bemutatására került sor Tokod Nagyközség facebook oldalán, ami 

lassította az ismeretekhez jutást. 

-Nem találkoztunk a rendezvényt megelőzően a rendezvényt propagáló molinókkal. 

-Szórólapok csak a rendezvény napján a helyszínen álltak rendelkezésre az információs 

sátornál. 

-Az árak sehol nem voltak kifüggesztve (kóstoló pohár, bon). 

-Az érdeklődők későn, csak 16 óra után jöttek (nagy volt a hőség), ezért nem fogyott el a 

felhozatal.  

Pozitívumok: 
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-Parkolás megoldása a pincevölgyön kívül. 

-Kisvasúttal személyszállítás ingyenesen. 

-Rendezvény ingyenessége a kulturális műsort illetően. Nem kellett karszalag. 

-A pincevölgyi murvás út gyakori portalanítása. 

-Három helyen is élő zene szolgáltatása (sajnos ebben az évben pont nálunk nem tudtuk ezt 

megszervezni). 

-Nem lehetett sört kapni - borút volt a „legjavából” -, de a gyerekeknek volt üdítő és játszótér. 

-A rendezvény segítői sárga mellényt viseltek, nem voltak inkognitóban.  
 
 
- A Sárisápi Közösségi Tér a rendezvények tartása előtt megnyitása - 2021. 07. 03.  
 
- Sárisápi Amatőr Alkotók Kiállításának megnyitása - 2021. 07. 03. 
                         Egyesületi kiállítók: Szolnoki Lászlóné, Mülhamer Brigitta, Baranyi Anikó, 
                                                            Kreisz Istvánné, Ujasi Ildikó, Lovasi Ferencné. 
                         Ők és Kollár Jánosné felkérése, hogy a Virág és Terménykiállításon is  
                         vegyenek részt alkotásaik bemutatásával. 
 
- Kapcsolat felvétele a növényvédős szaktanácsadókkal szakmai előadás megtartására 
                         – 2021. 07.  06. (Bayer, BASF, Syngenta, Yara, Kwizda). 
                          Javasolt időpontok: 2021. 07. 19. és 2021. 07. 26. hétfői napokon 17 órai kezdettel. 
 
- Kiértesítő levél kiküldése 2021. 07. 13.-ra Elnökségi Ülés tartására - 2021. 07. 04.  
 
- Elnökségi Ülés döntése a 2021. évi rendes éves közgyűlés összehívásáról - 2021. 07. 13. 
 
- A 2021. évi rendes éves közgyűlés meghívóinak kipostázása 2021. 07. 14.- től.  
                         15 napon túli időpontra hívható össze a közgyűlés. 
 
- Növényvédelmi előadás tartása Sárisápon – július 19, hétfő 17 óra – 13 fő.      
                       BASF – Vízer Bence  
 
- Növényvédelmi előadás tartása Sárisápon – július 26, hétfő 17 óra – 10 fő.  
                       Yara – Szabari Szabolcs                                      
                       Bayer – Fekete Zoltán és Lovász Csaba   
 
- a Sárisápi Virág- és Terménykiállítás, valamint a legszebb kert és a legszebb park verseny  
           meghirdetése Sárisápon és Annavölgyön – augusztus 01.  
 
- Növényvédelmi előadás tartásaSárisápon – augusztus 02, hétfő 17 óra – 13 fő.  
                       Syngenta – Hochbaum Tamás 
                       Kwizda – Mészáros Béla  
 
- 2021. évi rendes éves közgyűlés időpontja: 2021 augusztus 6.-án 17 óra. 
 
- Sárisápon a legszebben parkosított udvar és művelt kert bírálása annavölgyi tagokkal  
                     – augusztus 11, szerda 18 óra (Szolnoki László, Bukó Gábor, Dogossy Árpád). 
 
- Megismételt közgyűlés (nem jelent meg a jelenlegi 170 tagból 86 fő) időpontja: 2021.   
                         augusztus 13. - án 17 óra. 
                    
- 21. Virág- és Terménykiállítás–Sárisáp, augusztus 20-21, péntek – szombat. 

                  A legszebben parkosított udvar és művelt kert díjazása 20.- án (pénteken). 
                     Bográcsparti 21.-én (szombaton). Terménybehordás 19.-én, visszahordás 22.-én.   
                     Kiállítók száma – 49 fő (ebből 2 fő Annavölgyről). 
                     Bográcspartira nevezők száma – 30 csapat. 
                     Bort kóstoltató borászok: ifj. Vitek János és Gombola Gábor. Segítők: Ujasi Ildikó és  
                               Gombola Réka. 
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Köszönet a dekoratőröknek és a kiállítás létrejöttének megvalósításában 

közreműködőknek a segítőkész munkájukért. 

 
- Annavölgyön a legszebben parkosított udvar és művelt kert bírálása sárisápi tagokkal  
                     – augusztus 25, szerda 18 óra (Bercsényi László, Schummel Tamás).  
 
- Annavölgyi falunap – augusztus 28, szombat – nem került megrendezésre. A legszebben  
                     parkosított udvar és művelt kert díjak átadása - szeptember 04, szombat 
                     (Annavölgyi Bányásznapi Ünnepségen).  
 
- Szakmai Borút Fetter Márton pincéjéhez a Piliscsévi Pincefaluban – szeptember 04, szombat 
                     15 óra – 28 fő. 
 
- NAV tájékoztatás a 2021. rendelkező évi szja 1%-os összegről: 131.847.- Ft.  
                                                                                           2020-ban 93.224.- Ft volt.   
 
- Sárisáp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ülésén Tájékoztató tartása az  
                  Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete működéséről 
                  2021. 09. 27. 
 

 

Emlékképek a Kertbarátok és a Borbarátnők 

életéből. 

 

Továbbiakban a 2021. harmadik negyedévében megvalósított jelentősebb 

eseményekről adunk tájékoztatást.  

 

Igazából július elejétől, a Közösségi Tér megnyitásától vette kezdetét az 

egyesületi programok megvalósításának lehetősége. Az eredeti programtervet 

teljesen át kellett dolgoznunk, hiszen jó pár, az első félévre tervezett rendezvény az idő 

múlásával már okafogyottá vált (36. Sárisápi Nyílt Borverseny és a 9. Sárisápi Nyílt Pálinka- 

és Párlatverseny megtartása, továbbá sehol nem szerveztek borversenyt se Magyarországon, se 

a Felvidéken).  

 

Ugyanakkor éppen megtarthatóak, azaz bepótolhatóak voltak még a növényvédős szakmai 

rendezvények. Hogy az új ismeretek megszerzése és a régiek felelevenítése még 

megtörténhessen, gyors szervezési munkára volt szükség. Sikeres volt a megyei 

szaktanácsadókkal a kapcsolat felvétele, az előadások időpontjának egyeztetése, így még a 

nyaralási időszak megkezdődése előtt három szakmai nap projektoros vetítéssel 

megtartására is sor kerülhetett a Sárisápi Közösségi Térben.    

Ezek a növényvédős szakmai napok hobby kertészkedők, gyümölcs- és szőlőtermesztő 

kistermelők részére szólóak voltak, akik kizárólag egyéni szükségleteik ellátására termelnek. A 

rendezvényekre nemcsak tagjainkat vártuk, hanem a környék falvaiból is a szakmaszerető 

érdeklődőket. 

Az öt világelső növényvédőszer gyártó és tápanyagellátó cég - a BASF, a Bayer, a 

Syngenta, a Kwizda és a Yara - területi növényvédős szakmérnök szaktanácsadóját kértük fel 

előadás megtartására. Az előadók személye természetesen minden évben bizonyos mértékben 

változik, hiszen újak jönnek, egyesek munkahelyet váltanak, mások nyugdíjba vonulnak. 
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Az előadók projektoros vetítéssel szemléltetve mindenki számára közérthetően mutatták 

be a zöldségek, a gyümölcsök és a szőlő betegségeit, kártevőit és azok ellen védekezési 

javaslatot tettek az általuk forgalmazott szerekből – herbicidekből, fungicidekből, 

inszekticidekből.  

Előadásuk során külön kitértek az újonnan forgalomba kerülő szerek hatásmechanizmusának 

ismertetésére is. Az előadások hasznosságát és időszerűségét méltán bizonyította az, hogy a 

résztvevő hallgatóság kérdések sorát tette fel az előadók felé, akik gyakorlati tanácsaikkal 

nagymértékben hozzájárultak a kultúrnövények betegségeivel szembeni eredményesebb helyi 

védekezéshez.    

Mindhárom szakmai nap hirdetményét jóval az eseményt megelőzően közzé tettük a 

környező települések facebook oldalain. A visszajárókat külön e-mailben értesítettük az alábbi 

hirdetmény megküldésével:  

 

Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete 

tisztelettel meghív minden érdeklődőt 

projektoros vetítésű növényvédős szakmai rendezvényére. 
 

Helyszín: Sárisápi Bányász Közösségi Tér (Művelődési Ház), Malom utca 3. 

Időpont: 2021. július 19.-én (hétfőn) 17 órai kezdettel.                
  Előadó:             

                                        
  VÍZER BENCE -  

                          „Növényvédelem BASF szerekkel a háztáji 

kisgazdaságok 

                                             szőlőiben, gyümölcsöseiben, zöldségkertjeiben” 
 

A rendezvény ingyenes, azon bárki részt vehet. 

Várjuk megtisztelő érdeklődésüket! 
   

                          

Az egyesület            

támogatói: 

 

                                                                                                                         Schummel Tamás                                                                                                                                                              

                                                                                                        egyesületi elnök 

 

 Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete 

                                  tisztelettel meghív minden érdeklődőt 

                     projektoros vetítésű növényvédős szakmai rendezvényére. 

 

 Helyszín: Sárisápi Bányász Közösségi Tér (Művelődési Ház), Malom utca 3. 
   Időpont: 2021. július 26.-án (hétfőn) 17 órai kezdettel.   
 

Előadók:                                



 

10 

 

                                       

SZABARI SZABOLCS -   

              „Tápanyagellátás YARA termékekkel a háztáji   

                                              kisgazdaságok 

                                              szőlőiben, gyümölcsöseiben, zöldségkertjeiben” 
  

                                    

                      FEKETE ZOLTÁN és LOVÁSZ CSABA- 

    „BAYER szerek használata a háztáji 

kisgazdaságok 

                                 szőlőiben, gyümölcsöseiben, zöldségkertjeiben”       

 
A rendezvény ingyenes, azon bárki részt vehet. 

Várjuk megtisztelő érdeklődésüket! 
   

                          

Az egyesület            

támogatói: 

 

                                                                                                                         Schummel Tamás                                                                                                                                                              

                                                                                                        egyesületi elnök 

                 
            Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek 

Egyesülete 

                                  tisztelettel meghív minden érdeklődőt 

                     projektoros vetítésű növényvédős szakmai rendezvényére. 

 

 Helyszín: Sárisápi Bányász Közösségi Tér (Művelődési Ház), Malom utca 3. 

 Időpont: 2021. augusztus 02.-án (hétfőn) 17 órai kezdettel.   

                 
Előadók:                                

HOCHBAUM TAMÁS - 

                                  „Növényvédelem SYNGENTA szerekkel a háztáji 

kisgazdaságok 

                                           szőlőiben, gyümölcsöseiben, zöldségkertjeiben” 

 

     MÉSZÁROS BÉLA - 

             „Növényvédelem Kwizda szerekkel a háztáji 

kisgazdaságok 

                                           szőlőiben, gyümölcsöseiben, zöldségkertjeiben” 
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                     A rendezvény ingyenes, azon bárki részt vehet. 

Várjuk megtisztelő érdeklődésüket! 

 
   

Az egyesület támogatói: 

                          
 

                                                                                                                          

 

 

                                                                                                                         Schummel Tamás                                                                                                                                                              

                                                                                                        egyesületi elnök 

                                
Az egyesület július 13.-án megtartott elnökségi ülésén született meg az a határozat, hogy – 

egyetértve Sárisáp Község Önkormányzata döntésével – megrendezésre kerül a Sárisápi 

Falunapok augusztusban, de a koronavírus járvány miatt kevesebb programmal és a Sárisápi 

Közösségi Tér udvarán, azaz kissé zártabb környezetben. A hagyományos Virág- és 

Terménykiállítás és a Bográcsparti is megszervezésre került.  

A Bográcsparti az Önkormányzattal közös rendezvénye egyesületünknek, a Virág- és 

Terménykiállítás pedig önálló rendezvényünk. 

Mindkét rendezvény augusztus elején meghirdetésre került a Sárisáp legszebben művelt 
kertje és legszebben parkosított udvara vetélkedővel együtt. 
Ezeknek a rendezvényeknek a megszervezése és zökkenőmentes megvalósítása aktivistáinktól 

jelentős többlet segítséget igényelt. 

A Sárisápi Falunapokat megelőzően egy héttel megtörtént annak elbírálása Sárisápon, hogy 

kinek a portáját illeti meg a legszebben művelt kert és kiét a legszebben parkosított udvar 

elismerő cím 2021-ben. Az értékelést az egyesület annavölgyi tagjai végezték el.  

Az országos járványhelyzet augusztusi alakulása szerencsénkre lehetővé tette az egyesületi 

programok megvalósulását a Falunapokon. Természetesen fokozott figyelemmel kellett 

lennünk egymásra, az érvényes járványügyi előírások maradéktalan betartására a 

rendezvényeken. 

 

Sárisápon a Falunapok augusztus 20-hoz kapcsolódik, azaz Szent István-nap és az új kenyér 

ünnepe egyben.    

Az augusztus 20.-án 18 órakor kezdődött ünnepi műsort a SÁRI óvoda összeszokott 

csapata nyitotta meg nagy sikerrel. Ezt követte az új kenyér megszentelése, majd 

Polgármester Úr ünnepi köszöntője.  

A képviselőtestület „SÁRISÁPÉRT” elismerő címet adományozott Dr. Pásztor Tibor 

háziorvosnak és Pelyva Róbertnének többéves, a háziorvosi alapellátásban végzett 

elhivatott, lelkiismeretes és magas színvonalú munkájuk elismeréseként.  

Majd a Sárisápi Szlovák Nemzetiségi Pávakör műsorát láthattuk. 

 

A 21. Virág- és Terménykiállítás megnyitóján elhangzott, hogy 2021-ben volt 15 éves 

Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete. A Szent István Nap 

és az Új Kenyér Ünnepe rendezvényen 4 programmal vesz részt az egyesület. 

1.) 21. alkalommal került megrendezésre a Virág- és terménykiállítás, melynek a 

Sárisápi Bányász Közösségi Tér oszlopos terme adott otthont.  

20.-án és 21.-én volt lehetőség megtekinteni mindazokat a virágokat, kertészeti 

terményeket, fűszernövényeket, gyümölcsöket, feldolgozott termékeket, borokat, 
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pálinkákat, festményeket, gobelineket, amelyeket a kiállítók alkalmasnak ítéltek arra, 

hogy azokat az ellátogatóknak elhozzák bemutatásra.  

Augusztus a betakarítás, az aratás hónapja. Ilyenkor van a leggazdagabb faj és 

fajtaválaszték zöldségfélékből, gyümölcsökből és már magtárban, sőt malomban a 

gabona, kisült az új kenyér.  

A megnyíló kiállításon összesen 49 fő állította ki terményeit, termékeit – 47 fő Sárisápról, 2 fő 

pedig Annavölgyről. Nemcsak egyesületi tagok voltak a kiállítók, hanem már hagyományosan 

minden évben az itt lakók is. 

Megköszöntük a kiállítóknak, hogy megmutatták nekünk, mit termesztettek és termeltek 

kisebb nagyobb sikerrel 2021-ben.. Ebben az évben is a kertészeti termelés mindenki 

szaktudását és szorgalmát próbára tette és ennek megvalósítása senkinek sem volt 

egyszerű feladat.  
Ha nem fólia alatt folyik a termelés, akkor a termelőnek az időjárás szélsőségeivel is meg 

kell küzdenie, ami sajnos a globális klímaváltozás miatt egyre kiszámíthatatlanabb.   

Előfordult időjárási dilemmák voltak a 2021-es évben: 

   - az enyhe tél, 

   - a késő tavaszi fagyok, 

   - a „márciusi május”,  

              - és a forró nyár extrém szárazsággal és csapadékkal. 

Megköszöntük a dekoratőröknek és a kiállítás létrejöttének megvalósításában 

közreműködőknek segítőkész munkájukat. A kiállítók részvételi oklevél elismerésben 

részesültek. 

2.) Ismételten megrendeztük a Sárisápi Falunapok nyitó napján a borkóstoltatást, 

amely egy „jelképes pincetúra” volt. Sárisápi borászok kínálták boraikat a 

Közösségi Tér udvarán.  
A borkóstolás feltétele az erre a különleges alkalomra készült homok fúvott és nemzeti 

színű szalaggal dekorált egyedi kóstolópohár megvásárlása volt, amelyhez kóstolójegy 

járt.  

A borokat megkóstolók az egyesület működését támogatták a borászokkal együtt, akik 

boraik kínálásával szintén az egyesület támogatói voltak, köszönet ezért Nekik érte. 

3.) Bíztunk abban, hogy 21.-én a BOGRÁCSPARTIN is szép számmal fognak részt venni 

az érdeklődők, amelynek az Önkormányzat mellett egyesületünk volt a társrendezője. 30 

csapat nevezett az eseményre. 

4.) Végezetül a „Sárisáp legszebben parkosított udvara” és „Sárisáp legszebben művelt 

kertje” – 2021. verseny ünnepélyes eredményhirdetésére került sor. Az annavölgyi tagokból 

álló zsűri elvégezte értékelő munkáját, megköszöntük közreműködésüket.  

Döntésük alapján, hogy kik a díjazottak 2021-ben, megtudhattuk Kollár Károly 

Polgármester Úrtól, aki a díjakat átadta a megérdemelt tulajdonosuknak. 

A „Sárisáp legszebben parkosított udvara” díjat 

NAGY-BÖRCSÖK BRIGITTA és NAGY ARNOLD 
vehették át, a„Sárisáp legszebben művelt kertje” – 2021. verseny díjazottjai pedig 

VISZKOK JÓZSEFNÉ ÉS VISZKOK JÓZSEF 
tagtársaink lettek. 

A díjazottak elismerő oklevelet és a ház falára felszerelhető kerámia táblát kaptak. 

 

Az egyesületi falunapi rendezvények támogatói voltak:                                              
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A Közösségi Tér aulájában „Mindennapi kenyerünk” kenyérkiállítás, olvasótermében 

„Sárisáp az objektíven át” fotókiállítás volt megtekinthető párhuzamos kiállításként.  

19 órától a Kristály Mazsorett Csoport és az Equinox Mazsorett Csoport mutatkozott be, 

majd 20 órától éjfélig az MMB Rock Band adott koncertet. Közben 21 órától fényfestés 

tette színesebbé az ünnepi hangulatot. 

 

Másnap a bográcspartin 30 csapat versengett azért, hogy ne csak lefőzhesse, hanem a végén 

le is ehesse a másikat. A résztvevőket főzés közben a Sárisápi Bányász Fúvószenekar 

szórakoztatta. Nemcsak az időjárás, a hangulat is jó volt, amit tovább fokozott az 

elfogyasztott „alkoholos üdítő”. 

A csapatok a bográcsparti végén részvételi oklevél elismerésben részesültek és egy-egy 

üveg pezsgőt kaptak kísérőként. 

19 órától Retro diszkó szórakoztatta a bulizni vágyókat. 

 

Az Annavölgyi Falunap augusztus utolsó szombatján sajnos 2021-ben sem került 

megrendezésre. Ennek ellenére természetesen egyesületünk sárisápi tagjai részvételével itt is 

megtörtént még augusztusban annak elbírálása, hogy kit illet meg a „legszebben művelt kert”, 

illetve a „legszebben parkosított udvar” címe. A nyertesek az annavölgyi bányásznapi 

ünnepségen szeptember 4.-én vehették át az oklevelet és a hozzá járó emléktáblát. 

Az „Annavölgy legszebben parkosított udvara” díjat 

PINTÉRNÉ SUDA ANDREA és PINTÉR VIKTOR 
vehették át, az „Annavölgy legszebben művelt kertje” – 2021. verseny díjazottja pedig 

PÉTERI ISTVÁNNÉ 
lett. 

 

Szeptember elején Szakmai Bortúrára mentünk Fetter Márton pincéjébe a Piliscsévi 

Pincefaluba. Már nagyon hiányzott egy borospincébe vezető borút, mert 2020-ban a 

járványhelyzet miatt nem kerülhetett sor ilyen szervezésre. 

Sajnos utazásunk legelején történt egy majdnem tragikus rosszullét egyik társunkkal, de 

a velünk tartó borszerető két ÖTES-tagnak köszönhetően a gyors beavatkozás megoldott 

mindent. Ők birtokában voltak a kellő szaktudásnak és uralták a pillanatnyi helyzetet. 

Hála Nekik a helyzetfelismerésért és bátor tettükért. 

A közjáték mindnyájunkat megviselt, ameddig nem jutottunk kellő és megnyugtató 

információhoz kollégánk állapotát illetően az Esztergomi Kórházból. Ezt követően lassan 

oldódott a feszültség és a hangulat is megváltozott.  

A pincéhez megérkező levert csapatunk nagyon kimerült volt a sok izgalom után, azt sem 

vettük észre, hogy még csak nem is ittunk. Mintha gyalog tettük volna meg Sárisápról 

Piliscsévre az utat, olyan fáradtak és kedvetlenek voltunk. 

Szerencsére feltalálta magát a pincés gazda és rögtön hozott egy kancsó szíverősítőt a 

jobbikból. Így koccinthattunk barátunk gyógyulására, amit Ő mindjárt meg is fogadott.  

A pince és előterének hűvös levegője jól esett a csapatnak, mert az időjárás nagyon kitett 

magáért erre a napra.  
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A pinceajtóra szerelt tábláról megtudhattuk, amit eddig még nem is sejtettünk, hogy a 

borospince: 

„Földalatti mennyország”. 
A program úgy alakult, hogy Márton barátunk pincéjétől megtöltött pohárral 

leandalogtunk a szaletlibe. De félúton meglepetésként ért bennünket a nyitott Silling Pince 

gazdájával együtt, hogy rátöltsön a hangulatra meg a pohárba. 

A szaletliben várt bennünket a borkínálók csapata és a felhozatal. Ettünk, ittunk a finom 

nedűkből sorjában, közben beszélgettünk és danolásztunk. 

Végül megkönnyeztük „Művész Úr” virtuóz porszívózását és ittunk helyette is, hogy „a 

hal úszni akar” népszerű mondása beteljesüljön természetesen Nélküle! 

 
- ,,Egy a természettel” – Vadászati és Természeti Világkiállítás és FEHOVA, Budapest – 
                  HUNGEXPO - 2021. október 02, szombat (2021. szeptember 25. - október 14) – 44 fő 
                  részvételével.  
 
- „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2022.” kiírásra NEA  
                  pályázat beadása – 2021. 10. 23.  
 
- 16. Sárisápi Búcsúnapi Borászbál - november 6 (szombat) – 125 fő vendéggel.  

                                                 
- Sárisápi Bormustra – december 11, szombat – Művelődési Ház Sárisáp.  

        Járványhelyzet alakulása miatt elmaradt 
 

-  Annavölgyi Falukarácsony – december 17, péntek.  
 
- Sárisápi Falukarácsony – december 19, vasárnap 
 

 

             Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak  

                 és Borbarátnőinek Egyesülete  

                        évzáró rendezvényei. 

 
Utolsóként a negyedik negyedév főbb eseményeiről beszámolás maradt 

hátra, következzen tehát ennek ismertetése.  

Október 2.-án az „Egy a természettel” – Vadászati és Természeti 

Világkiállítás és a „FEHOVA PLUSZ” Fegyver – Horgász – Vadász kiállítás és vásár 

meglátogatására szervezett egyesületünk kirándulást, amely Budapesten a HUNGEXPO 

területén került megrendezésre és három héten át várta az érdeklődőket. 

 44 fő jött el a kirándulásra, akiknek útiköltségét tagok esetében az egyesület fizette. 

Annavölgyről 3 fő, Sárisápról 29 fő, Únyról pedig 12 fő volt részese a kiállítás 

megcsodálásának.  

A busszal érkezők kizárólag a hármas kapun mehettek be, így nem nyílott lehetőségünk az 

egyik fő attrakció, az agancsokból összerakott szarvas fej bejárat megtekintésére. A másik 

meglepetés az volt, hogy a belépőjegy megvásárlása egy teljes órát vett igénybe a rossz 

szervezés okán (két jegypénztár működtetése, az online jegyvásárlók ráengedése a sorban 

állókra és egyéb örömök).  

A sok bosszúságot szerencsére kárpótolták a látottak, így a nap végére kellemesen 

elfáradtunk. De azért még volt kedvünk és erőnk arra, hogy összegyűljünk egy csoportkép 

erejéig, mielőtt elhagytuk a kiállítás területét. 
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Októberben kiírásra került a „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített 

támogatása 2022.” NEA pályázat 2021. 10. 18.-tól 2021. 11. 17.-ig terjedő benyújtási 

időszakkal. Feltétele volt a pályázatnak a 2022. évi NEA pályázati díj átutalása, amely 2021. 

10. 21.-én megtörtént. „Együtt egymásért” címmel 2021. 10. 23.-án beadásra került a 

pályázat elektronikusan 350.000.- Ft támogatási összegre a Közösségi környezet kollégium 

felé támogatási előleg formájában - vissza nem térítendő támogatásként. 

A támogatást a nyertes pályázó (azaz a kedvezményezett) az alapcélja szerinti 

közösségteremtő, a hatókörébe tartozó közösség érdekében végzett tevékenységéhez 

kapcsolódó költségeinek fedezésére fordíthatja.  

A megvalósítás időszaka 2022. 04. 01. – 2023. 03. 31. 

A költségterv sorainak módosítása során új költségsor nyitására is van lehetőség. A 

kedvezményezettnek nyilvánossá kell tennie, hogy működését, tevékenységét a NEA 

támogatja. 

Regisztrációs szám: H1015152. Pályázati azonosító: NEAG-KP-1-2022/1-000113. 

A pályázat érvényessé lett nyilvánítva, mivel a formai követelményeknek teljes körűen 

megfelelt. Az elbírálás eredményéről még nem kaptunk értesítést.  

 

Amikor lehetett, elfogadtuk a helyi meghívásokat és ott voltunk mások rendezvényén is! 

Három ilyen alkalomra került sor: 

 
- „SZÜRETI DÉLUTÁNT” rendezett szeptember 11.-én a Sárisápi Német Nemzetiségi 

Önkormányzat. Fellépett a helyi Equinox Mazsorett Csoport, a Somorer Tanzgruppe, a Táti 

Férfikórus valamint a Die Adlersteiner zenekar. 

 

- Október 15.-én SZLOVÁK EST volt Sárisápon a Szlovák Önkormányzat rendezésében a 

„Nemzetiségi délutánok” című programsorozata keretében. Ízelítőt kaphattak az érdeklődők a 

szlovák nemzetiségek zenéjéből, táncaiból, dalaiból. Gyönyörködhettek a gazdag 

népviseletekben, belekóstolhattak a nemzetiség legjellemzőbb gasztronómiai fogásaiba. 

 

- November 20-án ünnepelte 100. születésnapját a Sárisápi Bányász Fúvószenekar egy 

hangversennyel. A zenekar tagjai Drága Bálint karnagy vezetésével ezzel a koncerttel 

tisztelegtek az elmúlt száz esztendő sárisápi zenészei előtt.  

 

Az ősz második felében a Covid járvány negyedik hulláma sajnálatunkra beindult, de 

szerencsénkre még nem akadályozta a Búcsúnapi Borászbál megtartását, amely az előző 

évben nem volt megtartható. Olyan korlátozási intézkedésre azonban sor került, 

miszerint a bált csak a védettségi igazolvánnyal rendelkezők látogathatták, annak 

felmutatása érkezéskor kötelező volt.   

A bál zenekara a Szalai Band volt Nyergesújfaluról. Vendégként bemutatkozott a Tokodi Ízisz 

Gyöngyszemei Hastánccsoport Kindáné Győri Márta vezetésével. A fiatalok fénytáncot 

mutatta be. Fellépésük megkezdését technikai szünetel nyitották.                                          
 Érvényesült Murphy törvénye: „Ami el tud romlani, az el is romlik.” 

Az elnevezés Edward Murphy amerikai mérnökre utal, aki egy 1948–49 között a Wright-

Patterson légitámaszponton végzett, a gyorsulás emberi szervezetre kifejtett hatását vizsgáló 

kísérletsorozat során mondta ezt, amikor a rosszul felszerelt mérőműszerek miatt egy kísérletet 

elölről kellett kezdeni. 

https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=Edward_Aloysius_Murphy,_Jr.&action=edit&redlink=1
https://hu.wikipedia.org/wiki/1948
https://hu.wikipedia.org/wiki/1949
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• Murphy törvénykönyve avagy Miért romlik el minden? (Murphy's law and other 

reasons why things go wrong); ford. Hernádi Miklós, ill. Réber László; Gondolat, Bp., 

1985 (további kiadások: 1988, 1989) 

• Az eredeti, teljes és végre végérvényes Murphy törvénykönyve; ford. Hernádi 

Miklós, ill. Ed Powers; 2. bőv. kiad.; Akkord–Ciceró, Bp., 1993[2] (1995, 1997; 

GABO, 2006) 

• Murphy törvénykönyve. Jogászok. A jogok jogtalanítása a jogban; ford. Hernádi 

Miklós, ill. Kimi Weart; Gabo, Bp., 2007 

• Murphy törvénykönyve. Orvosok. Műhiba teszi a mestert; ford. Hernádi Miklós, ill.  

           Tom Glass; Gabo, Bp., 2007 

A tombolahúzást a fiatalság bevállalta, akik ránézésre nem a rendezők voltak.  

 

Álljon itt két külső beszámoló a rendezvényről 

 

Szalai Tamás zenekarvezető ÖNMAGASZTALÓ tudósítása a nagy 

eseményről: 
Tamás Szalai 2021. 11. 07. facebook oldala 

SZALAI BAND !!!!! 

Kollár Károly Polgármester Úr és Schummel Tamás Borász club elnöke barátaim meghívásából 

a Sárisápi Búcsúnapi Borászbálban zenéltünk. Fantasztikus hangulat, rengeteg tánc volt egész 

este. Schummel Tamás megnyitó beszéde után kezdtünk játszani, majd egy csodálatos fény 

táncot láthattunk (Győri Márta), ezt követte a fiatalok Belga körtánca. Mindkét produkció 

hatalmas sikert aratott. Ezután újra a Szalai Band zenekarom zenélt, majd jött a tombola 

sorsolása. Rengeteg ajándék talált gazdára. Hajnal fél 4 kor egy mulatós blokkal lett vége ennek 

a szuper bulinak.  Még egyszer köszönöm szépen Kollár Károly Polgármester Úrnak és 

Schummel Tamás Borász elnöknek, barátaimnak a meghívást, a büfé pultban a kedves és 

udvarias kiszolgálást. Hálásan köszönöm a fellépőknek hogy előadásukkal színesítették a 

műsort. Zenésztársaimnak: Ifj Szalai Tamásnak, Szabó Andrásnak, Ifj Bogye Ferencnek, 

Sziklai Sándornak a szuper játékot köszönöm. Végezetül a mindig nagyon kedves, hálás 

közönségünknek egy hatalmas Gratuláció a sok táncért, a jó hangulatért. 

Egy kis statisztika: 

                                                                              2019                                    2021 

 

A 24 óra kissé visszafogottabb hangnemű cikke ugyanarról az eseményről: 

 
 

 

 

 

Férőhely fő:                           154   154 

Eladott belépőjegy:                                      154 125 

Eladott tombolajegy db: 928 901 

tombolajegy db/fő:               6.03 7,20 

tombolajegy Ft/fő:              1.206                1.442 

eredmény eFt:                      310 189 

tombolatárgy:                42 + 6 fődíj       52 + 3 fődíj    

zenekar:                      Szalai Band         Szalai Band         

https://hu.wikipedia.org/wiki/Arthur_Bloch#cite_note-2
https://www.facebook.com/tamas.szalai.73?__cft__%5b0%5d=AZX40D3Qt8YY7sd4nLJfzGG5J2jcmjIP4o4V-h_zqdhjcgg7-c3Kp7nUvdwFIvLfqo3EveDr-nq1lLfmCmn1Byg8oOPPLjhuBiCBQnpyUC89j0-EjRzDvX81MW2xqYJjCh0&__tn__=-UC%2CP-R
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December 11.-re terveztük évzáró saját rendezvényünk, a Sárisápi Bormustra megtartását, 

amelyet időben meg is hirdettünk.  

Időközben zárt helységben kötelező lett a maszkviselés és a távolságtartás, így pedig nem 

lehetett volna bort kóstolni és közösen szórakozni.  

Emiatt néhány nap múlva kénytelenek voltunk szervezési lendületünket teljesen 

visszafogni. Nem akartuk a sorsot magunk ellen kihívni, ezért inkább ellenálltunk a 

kísértésnek és elálltunk az esemény megtartásától. 

 

Mivel a kültéri programok korlátozására ugyanakkor nem került sor és csak a maszkviselés volt 

ajánlott, ezért az Önkormányzatok által szervezett Falukarácsonyok megtarthatóak 

voltak. Ezek mindegyikén, Annavölgyön és Sárisápon is egyesületünk ott volt. 

 

Annavölgyön a téli iskolai szünet előtti utolsó tanítási nap délutánján, december 17.-én 

köszöntötték karácsonyt, a szeretet ünnepének eljövetelét. Az idő kedvezett a szabadtéri 

rendezvényeknek. 

 
Sárisápon a falukarácsony időpontja hagyományosan a szenteste előtti utolsó vasárnap 

délutánja.  Ezt megelőzően megtörtént félretett boraink meózása. A forralt bor alapanyagának 
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érzékszervi minősítése Sársáp legjobb klímájú pincéjében, a „zenekari árokban” került 

sorra. Ténymegállapítás: „kóstoláskor még fogyasztható volt” minősítésű kategória.  
A minőség garanciáját vállalók csapata a „hitvány tanúsítvány” aláírása után az irodában 

raportozott. 

A forralt bor készítés folyamatának végkövetkeztetése az volt: inkábba a forralt bor gőzétől 

legyen párás a szemüveged, mint a hidegtől! 
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A hidegtől teljesen lemerevedett csapat feltüzelése időközben megtörtént egy kis 

„alkoholtól nem mentes frissítővel”. 
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Ennyi lett és nem több a 2021. évi egyesületi események történésének 

erősen lerövidített krónikája. 

 

Összefoglalva munkánkról elmondhatjuk, hogy az eredetileg előirányzott céljainkat - 

sajnálatunkra - csak részben tudtuk megvalósítani, ugyanis a koronavírus járvány miatti 

megfontolt előírások nem tették azt teljességgel lehetővé. 

 

Nagy rendezvényeinknél sokkal nagyobb kockázat fennállásának előfordulásával volt 

szükséges számolnunk, ezért a szervezői munkának körültekintőbbnek és mindenre 

kiterjedőbbnek, alaposabbnak kellett lennie. Nem lehet elégszer hangsúlyozni az összefogás 

mindenkori szükségességét a szervezésben, legyen az akár borverseny és pálinkaverseny, vagy 

akár kiállítás. 

 

A jövőbeni bor utak szervezését, előkészítését fiatal tagjainkra kell bízni mind a helyszín 

kiválasztása, mind az időpont megválasztása, mind pedig a szervezés tekintetében. Tőlük 

ezeknek a faladatoknak az átvállalását várjuk el azért is, hogy több fiatal vegyen részt 

ráhatásukra a szakmai kirándulásokon. Erre már korábban is volt nem egy esetben eredményes 

példa, ezért folytatni kell ezt a bevált gyakorlatot. 

 

2021. évi mindkét szakmai utunk esetében tagjaink részére az útiköltséget az egyesület magára 

vállalta. Ezt a támogatást 2022-ben is szeretnénk fenntartani.  

   

2021-ben az egyesület pénzügyi forrásai voltak:  
tagdíj: 202.800.- Ft.,  
Sárisáp Község Önkormányzatának támogatása: 357.335.- Ft., 
aktívként dolgozók által felajánlott 2020. évi Személyi Jövedelem Adó 1 %-a: 131.847.- Ft, 
Epson promóció: 6.000.- Ft. 
Pályázatokon elnyert támogatások: 
 

- NEA pályázat: Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2021.                                                    
                             Pályázati azonosító: NEAG-KP-1-2021/1-000275 

                             Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.                 
                             Kért támogatási összeg: 202.000.- Ft. 
                             értesítés érvényes pályázatról : 2021. 01. 11. 

                                       támogatási összeg bankba átutalása 2021.04.23. 
                            pályázati időszak: 2020. november 12 - 2020. december 11. 

                             pályázat beküldési időpontja: 2020. 12. 01. 
                            támogatási időszak. 2021. 04. 01. -2022. 03. 31. 
                            szakmai és pénzügyi beszámoló beadási határideje: 2022.04.01.-2022.04.30.  

 A támogatást a nyertes pályázó (a továbbiakban: kedvezményezett) az 

 alapcélja szerinti közösségteremtő, a hatókörébe tartozó közösség érdekében végzett  

 tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezésére fordíthatja. 
                       
Magyar Államkincstártól a LEADER rendezvénysátor támogatás megérkezése:  

                                                        2022. .06.  11., 2.643.187.-  Ft.           
 

- A LEADER pályázat kiírásra került. 

           Projektötlet beadásra került – augusztusi bográcsparti – 2021. április 15. 
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           Pályázható összeg: 500.000.- Ft-tól 3.000.000.- Ft. 

           Utófinanszírozott támogatás elnyerése, amelyhez 25 % saját erő szükséges.  

           Közösségi célokat szolgáló rendezvény szervezése kapcsolódó ellátási, ún. catering   

           költségek, reprezentációs költségek elszámolásával. 

          Jelen felhívás keretében a helyi támogatási kérelem benyújtására 2021.04.15. naptól  

          2022.12. 31. napjáig van lehetőség, illetve a keret kimerüléséig. 

          2021-ben az egyesület nem nyújtott be LEADER pályázatot. 

          Egyesületi pályázat benyújtása csak abban az esetben lehetséges, amennyiben az  

              Önkormányzat biztosítja az egyesület részére a megvalósítás előfinanszírozását rövid 

              lejáratú kamatmentes kölcsön biztosításával, illetve a saját erőforrást plusz  

              támogatásként az egyesület rendelkezésére bocsájtja. Természetesen a pályázati  

              cél mindenképpen a falu javát szolgálná. 
 

Pályázatainkat kizárólag magunk készítettük, külső segítséget azok írásához nem vettünk 

igénybe! 

 

Az év lezárásával köszönetet mondunk az év során nyújtott pénztámogatás mellett a nem 

pénzbeli felajánlások sokaságáért is. Sárisáp Község Önkormányzatától térítés nélkül 

kapunk irodát, eszközeinknek raktárhelyiséget; rendezvényeinkhez kihangosítással 

előadótermet; színháztermet a kiállításhoz és a bálhoz; valamint weblapos és facebook-os 

hirdetési lehetőséget. Az Annavölgyi Önkormányzat egyéb módon támogatta az egyesület 

munkáját.   

 

Ne feledje senki el az igazat mondó szállóigét:  

                    „az egyesület olyan, mint egy alkoholista, támogatásra szorul”.  
 

Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete megköszöni azoknak 

a magánszemélyeknek a támogatását, akik 2020. évi SZJA-juk 1 %-át az egyesületnek 

ajánlották fel. A támogatást az egyesület alapszabályában megfogalmazott cél szerinti 

tevékenységre fordítottuk. 

 

___________________________________________________________________________ 

2021. évi taglétszám alakulása:  

  nyitó: 171 fő 

 kilépett:     5 fő 

 belépett:           6 fő 

 meghalt:           2 fő 

                     záró:  170 fő 
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Az 
 

Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és 

Borbarátnőinek 

Egyesülete 
 

6. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSOKKAL EGYSÉGES 

SZERKEZETBE FOGLALT 

 

A L A P S Z A B Á L Y A 
(kivonat) 

 

A szervezet neve:  

Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete 

A szervezet székhelye:  

2523 Sárisáp, Malom utca 3. 

 

A szervezet működési területe:  

Sárisáp, Annavölgy községek közigazgatási területe. 
 

Az Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesületének 

Közgyűlése 2018. április 10. napján az alábbi Alapszabályt fogadta el. A jelen 

Alapszabály elfogadásának oka az Alapszabálynak a Polgári Törvénykönyvről szóló 

2013. évi V. törvénynek, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, 

valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. 

törvénynek való megfeleltetése. 

 

I. Az Egyesületre vonatkozó általános rendelkezések 
 

 

1. Az Egyesület neve: Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek 

Egyesülete 

 

2. Az Egyesület székhelye: 2523 Sárisáp, Malom utca 3. 

 

3.  Az Egyesület telephelye: 2529 Annavölgy, Erkel Ferenc tér 2. 

 

II.       Az Egyesület célja és fő tevékenysége 
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1.) Az Egyesület célja: 

  

− a tagok érdekeinek képviselete; 

− a gazdálkodási szakértelem fejlesztése; 

− kisgazdasági, kertészeti, szőlő- és gyümölcstermesztési tevékenység és 

borászkodás segítése; 

− a természetes környezet megóvása; 

− parlagfű elleni védekezés; 

− nevelés, oktatás, képességfejlesztés; 

− kulturális tevékenység; 

− gasztronómiai és borbemutatók szervezése, lebonyolítása; 

− hagyományápolás 

− közösségfejlesztés. 

2.) Az Egyesület céljának megvalósítása érdekében együttműködik minden állami, 

társadalmi és gazdálkodó szervezettel, más egyesülettel és szövetséggel, amelyek 

segítik az Egyesület eredményes működését és céljainak megvalósítását. 

 

3.) Az Egyesület céljai megvalósításához szükséges anyagi feltételek megteremtése 

érdekében a jogszabály előírásai szerint gazdasági, vállalkozási tevékenységet 

folytathat. 

 

4.) Az Egyesület fő tevékenysége: 

− állást foglal, javaslatot tesz, véleményt nyilvánít a kisgazdaságokat, a szőlő- és 

gyümölcstermesztőket, a borászkodókat, valamint a kertészeti tevékenységet 

érintő kérdésekben; 

− tevékenységi kört érintő szakmai előadásokat, rendezvényeket szervez, 

lehetőséget biztosít szakmai tapasztalat hazai és nemzetközi cseréjére, támogatja 

a tagok képzését; 

− feladatának tekinti a kisgazdasági, a szőlő- és gyümölcstermesztési, a kertészeti 

munka hagyományainak, értékeinek őrzését, fejlesztését; 

− támogatja a földrajzi és éghajlati adottságoknak legmegfelelőbb kultúrák 

terjesztését, a feledésbe merültek felkutatását, újak nemesítését; 

− tagjainak rendszeres találkozási lehetőséget biztosít szabadidejük hasznos és 

kulturált eltöltésére; 

− támogatja a környezetkímélő gazdálkodást, a biotermesztést; 

− tevékenységével összefüggő gazdálkodást folytat;  

− évente helyi borversenyt és növénytermesztési, kertészeti, szőlő- és 

gyümölcstermesztési, valamint virágkiállítást szervez; 

− ismeretterjesztés, előadások szervezése, tapasztalatok, termelési módszerek 

átadása, növényvédelem; 

− kertészeti hagyományok ápolása, új módszerek, eljárások megismerése; 

− nemzetközi és hazai borversenyek, bemutatók szervezése; 

− tapasztalatcserék és kirándulások szervezése; 

− falvaink környezetének védelme, parlagfű elleni védekezés, takarítási akciók;  
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− fatelepítés szervezése; 

− kapcsolattartás rokoncélú magyar és nemzetközi szervezetekkel, 

intézményekkel, klubösszejövetelek feltételeinek megteremtése; 

− hagyományápolás; 

− közösségfejlesztés 

 
Rendezvényeink célja:  

 

      -    falvaink lakóinak figyelmét felkelteni,  

      -    a lakókat kimozdítani otthonaikból, 

      -    közösségi életre és szerepvállalásra ösztönzés, 

      -    vidám hangulatteremtés, közösen szórakozás, 

      -    borkóstolás – nótázás – beszélgetés, 

      -    minél szélesebb tömegek beintegrálása rendezvényeinkre – nemcsak a  tagok köréből, 

      -    rendezvényeinken keresztül megnyerni a lakókat arra, hogy legyenek ők  

            is tagjai az Egyesületnek és élvezzék az általunk nyújtott támogatás előnyeit, 

      -    legyen népszerű és összetartó, közösségi életformára nevelő az Egyesületben együttlét. 

 

 

Végezetül az elnökség megköszöni azoknak a segítőkész tagoknak és szimpatizánsoknak a 

munkáját, akikre számítani lehetett az év során többek között a tagokkal való 

kapcsolattartásban, a rendezvények szervezésében, a dekorálásában, a főzésben, a termények 

és a kiállítási termékek be- és visszahordásában.  

Reméljük, hogy Egyesületünk 2020 évi programjai közül tagjaink megtalálták a számukra 

megfelelőket és azokon sikerült kellőképpen kikapcsolódniuk, egyúttal jól szórakozniuk. 

Továbbra is azon leszünk, hogy változatos és színes programokat kínáljunk tagjainknak. 

 

 

Sárisáp, 2022. 01. 18.                                                                                                        
                                                                                          

                                            Az elnökség nevében: 

                                                                                             Schummel Tamás 

                                                                                              egyesületi elnök 


